



0 219568 880003

21-95-68-88

(59.6)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"

название олимпиады

по истории

профиль олимпиады

Ганкина Ивана Александровича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«3» мая 2024 года

Подпись участника

Ганкин

Чистовик

Zagranie 1.

1. „Биография Ивана IV (Ивана Грозного)”, История Московского государства Ивана Грозного
 2. Он появился в ~~XX~~ веке, его автор — князь Андрей Курбский.
 3. Это произведение можно отнести к биографическому жанру.
 4. Главный герой — Иван IV Грозный.
 5. Игноранты Андрея Курбского входят в Избранный ряду Ивана IV и были одними из авторов её реформ: Судебник Ивана ~~IV~~ 1550 года, Земский собор первого 1549 года и другие. При содействии представительной магнатии Курбский был одним из самых влиятельных людей Ивана IV. Но со временем он стал действовать в интересах землевладельцев и противостоять Ивану IV. Иван IV вынужден был к 1565 году и назначить его губернатором на Кубань Курбским, опасаясь за свою жизнь, уединившись в Кремле. Иван IV забывал его в пребывании, а Курбский пытается использовать это время для подготовки к восстанию. В итоге Курбский провозгласил Ивана Грозного царем в Кубани, что привело к восстанию в Кубани и начало конфликта с Иваном IV.

Saganne 2

1. В данной линейской пагу представлена архитектура Рес-
публик Империи. +
 2. Индий - С. С. Уваров, который возглавлял министерство
Иногородского просвещения, тогда как остальные возглавляемые
исполнительные органы, связанные с международными отно-
шениями.
 3. Ягора - Ярославль - Тобольск - Вологда - Сургут

Заганне 37

1. Изображение Берлинская операция.
 2. 18 апреля 1945 года — 8 мая 1945 года
 3. Её успеха связывают с инициативой Т. Р. Жукова, Р. В. Коссакова и И. С. Конева (в частности, Т. Р. Жукова).
 4. В результате Берлинской операции была взята столица Германии Берлин, а 8 мая 1945 года нацистский капитуляции в городе Берлине подписано письмо о безоговорочной капитуляции. Это ознаменовало окончание Второй мировой войны. В ходе Берлинской операции на

Чтобы
реке Эльбе в районе города ~~Берлин~~^{Бранденбург} состоялось второго союзни-
ков, что также подчеркивало победу ~~Германии~~^{СССР} и окончание военных действий в Европе. Помо-
жите на мой взгляд, исправить ошибки в тексте Берлинской операции можно считать
одной Германией из винов, разве единого сопротивления союзников в Европе и начало подготовки к
войне Германии из винов, разве единого сопротивления союзников в Европе и начало подготовки к
войне

Задание 4 Две вида деятельности с Японии в Японии

1. Весь идёт о С. А. Столыпине.
2. Он занимал пост премьер-министра Российской Импе-
рии.

3. Для С. А. Столыпина были характерны взгляды развития России по ка-
питалистическому образу. В основе такой системы, по задумке Столыпи-
на, мог стоять крестьянин - единственный, способный прокормить себя и
свою семью, а также управлять в мелко-демократических отраслях определённой
системе правил принцип "крестьянин - менеджер крестьянина супостат" по В. И.
Ленину). Он была осуществлена в период 1906-1911 годов (хотя фактически вплоть до 1917 года),
которая заключалась в виде крестьян из отрядов с определенными земельными наделами (отлучи и земли),
а где малоземельных крестьян предоставлялась возможность получать землю в Западной Си-
бири. Самая же реформа началась лишь в 1916 году около 100 тысяч общинных крестьян вышли из
нее. Однако у реформ, несмотря на ее капиталистический характер, были и характерные недостатки -

Задание 5 Напишите, увеличение расстояния в деревне.

а) Неверно налоги на 2.

б) Отроками в древней Руси назывались не дружины, а мало-
дые люди, не достигшие совершеннолетия, а отростков первоур-
чанок.

Задание 6 10

1. Изображение территории России в конце ~~XVII~~ века.

2. Напер 1.

Задание 7 9

1. Строительство храма Спас-на-Крови было завершено в последней
четверти ~~XVII~~ века.

2. В мои же часы века велось строительство памятников 1 и 4.

Четвёртый.

Задание 8

Сообщение на тему: „Противостояние двух империй:

Россия и Франция в первые десятилетия XIX века“

Рубеж ~~XVIII~~ и ~~XIX~~ веков видится несколько иначе как для Европы в целом, так и для Франции в частности. Присмотревшись к ряду потрясений в последние 10 с небольшим лет, которые произошли в сего несколько иных макроэкономических, социальных трансформациях в целом и направленных на политическую оппозицию — всё, что в наше время называется Великой французской революцией, Франция в начале ~~XIX~~ века предстала перед Европой в достаточно невиноватом свете. Наверное, мало кто в Европе мог подумать, что государство с победившими лозунгами „Свобода, равенство, братство!“ было спонсом Империи, должно сохранить все привилегии прав и свобод граждан. И действительного, ведь дальнейшие крупные военные успехи уже императора Наполеона Бонапарта заставили ведущие европейские державы серьёзно оценить угрозу со стороны Франции. Но обо всём по порядку.

Не для кого не секрет, что эскалация отношений России с Францией началась в 1790-х годах: достаточно вспомнить конфликтование сформирование коалиции во Франции Екатериной II; запрет на ввоз иностранных императоров в Российскую империю при Павле I и знаменитые Итальянские и Швейцарские походы А. В. Суворова в 1799 году, где противники русской армии были французами. Безусловно, цель борьбы с Францией в конце ~~XVIII~~ века очевидна — предотвращение распространения на тот момент слишком радикальных идей революции и недопущение политического кризиса уже в других странах Европы. Такие взгляды имели и отправлялся на фронты Екатерина II, и Павел I. Но в 1801 году император становился Александр I, генерал которого более известен впоследствии, чем его предшественник. Это можно увидеть и по деятельности Генерального комитета, и по „Введению к прояснению государственных законов“ Оренбурга в 1809 году и созданию госсовета. Например, по „Указу о взыскании земельно-членского“ 1803 года вынужденно отмены запрещения крестильных крестиков, то есть надежания на правами свободного человека, что это одно из самых притягательных качеств этих данных времён Франции. Как мы видим, идеи Александра I в первой половине его правления были достаточно благожелательны к идеям революций

Читатели

онной Франции, так что идеологический барьер врагов мог стать главной причиной противостояния России и Франции. На мой взгляд, основная причина для противостояния было более прозападное желание иметь наибольшее влияние в континентальной Европе. В западном контексте очень грамотно подчеркнуто, что перед нами не просто два государства, а две империи, в основе которых лежит борьба за влияние в мире.

Из этого основывается на мой взгляд, вся линия событий как со стороны России, так и со стороны Франции. Первый значимый конфликт в Европе в ~~XIX~~ веке, в котором Россия приняла участие (не считая Антигренадурской коалиции), становится противостояние русско-австрийского союза и Франции. Для антигренадурской коалиции данный конфликт заканчивается неудачей: в 1805 году произошло значительное Австро-итальянское сражение, в котором русско-французско-австрийское войско под прикрытием французских войск потерпело поражение от австрийской армии. В ходе того же сражения австрийцы были оставлены Веной. Но итальянские кампании основные успехи были выпущены делами проигравшей Австрии, так как боевые действия проводили в основном на её территории. Они присоединились к торговой блокаде Великобритании, на которой настаивала Франция, которая получила также ряд территорий. Приближение Франции к границам России и борьба с Испанией вынуждают в концепцию имперской политики Павлова по радиусу сформировать Францию. Этому объясняется и участие России в коалиции с более слабой Австрией, на которую у России в случае успешного бегства Бороды не было бы быть влияние.

Эти же причины объясняются и конфликтом 1805–1807 годов, где единственное отличие от предыдущего заключается в том, что союзниками России были не Австрия, а Пруссия. Тот драматичный опыт неудачен для антигренадурской коалиции: наиболее крупными победами Павлова в дальнейших кампаниях считаются битвы под Фридландом и Эльбу в 1807 году. После второй битвы были заключены крайне выгодные для Франции и Наполеона для союзников Парижский мирный договор. Но между тем Россия присоединилась к торговой блокаде Англии, а на части предложенных французской армией территорий Пруссии создавалось Великое герцогство Варшавское, будущее государство, фактически перешедшее под управление Франции.

Французский император Наполеон осуществляет свои планы по расширению влияния в Европе, что в конечном итоге привело к тому, что Франция захватила Французскую территорию, которую фактически были под управлением французской армии до самого западной границы Российской Империи.

Безусловно, следующим противостоянием двух Империй в начале ~~XIX~~ века считается Отечественная война 1812 года. Российская сторона ~~захватила~~ ~~французов~~ одержала французскую военную победу в части Пруссии, прилегающие к территории Российской Империи, французская же сторона говорила о ~~необходимом~~ несокрушимом Всемирном торжестве Бюкера Великобритании. Действительно, и первое, и второе обстояние были справедливыми, но, на мой взгляд, французского общества не было достаточно до *casus belli*. Скорее тут оно не вынуждено было Наполеона Бонапарта именовать виновником на всю Европу. В такую минуту собственное выживание и предвидение военные кампании Наполеона и его возможные несокрушимые Всемирные торжества Бюкера Альянса — ощущение французов без подлинной ~~коалиции~~ коалиции Европы не получится.

Капитуляция наступает в июле 1812 года и изначально заключается в быстром продвижении французской армии по Белорусской дороге по направлению Смоленск — Москва. В то же время наступают несколько неожиданных отваживающих ударов в сторону Санкт-Петербурга (Прибалтика был занят французами) и ~~был занят~~ террористами. Смоленск был оставлен 4-6 августа, а русская армия не дала им одного крупного сражения. И только под Смоленском соединились армии Багратиона и Барклая. Рекордное сражение было дано между 26 августа 1812 года ~~под~~ ~~столицей~~ на Бородинской линии западу от Москвы. Нельзя с уверенностью сказать, какая из сторон победила; потери для обеих армий были очень высокими. Русская армия была не в состоянии удерживать Москву, поэтому в начале осени она вынуждена оставить город. Барклайский марш, проведенный генералом М.И. Кутузовым уже в конце осени показал Наполеону, что тот находится в наихудшем стратегическом положении и вынужден его отступать в сторону Франции. Использовавши и имеющие реаурсы, французская армия не терпела поражение на реке Бerezine. С востока французских войск с территории Российской Империи покидали капитуляции 1812 года. Но же-

но говорить о переходе от ^{Читовик.} позиций Российской Империи. Возможна, альянсии Наполеона и значение контроля над большими территориями привели к активному смещению расположения границ Франции за счет армии по берегам Средиземного моря и неспособности его держать.

Затраты на войну 1813-1814 годов выдали для России краткосрочную пользу. Решительная русская армия стала достоинством того, что и её не покидалось в предпоследней четверти века - победить Францию стало не самым Европе. Из находка крупного успеха исключительно армии Российской Империи необходимо указать взятие Парижа в 1814 году, а также ~~Париж~~ победы общеевропейского конвента Третьей Империи стала ~~Париж~~ Парижем под контролем.

Заключением победы России над Францией в начале ~~XIX~~ века, безусловно, можно считать Венский конгресс 1814-1815 годов, по итогам которого было создано Священное союз, а во Франции во Франции реставрация монархии Бурбонов.

Итак, перечислив основные события противостояния двух империй и проанализировав их значение, можно с уверенностью сказать, что Российской Империи, несмотря на неудачи в первых ~~Битвах~~ Калининграде, снова переломить ход противостояния и победить французов над Францией. Ашу венчания России как Империи и Монеты золотом при Николае I, когда именно она приведет на сцеюна статус "Жанкирии Европы".

35

Автор продемонстрировал глубокие знания по данной проблематике. Однако при этом в работе отсутствуют критические собеседнические истории и присущий неточности в причинно-следственных связях. Тем не менее, структура работы логична и показывает уверенное владение автором информацией.

Курилов Е.И. 8КУ

Радко Н.Н.